

中央军委举行授予荣誉称号仪式

习近平向获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

中央军委授予荣誉称号仪式7月31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大会仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午11时许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

“排雷英雄战士”荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前,习近平为他佩戴英雄奖章、颁发证书,同他合影留念。

随后,习近平向获得“强军先锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队、获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面设备站、获得“科研为战先锋”荣誉称号的63837部队某室,分别颁授奖旗。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区级以上领导,各军兵种、军事科学院、武警部队官兵和文职人员代表等参加仪式。(据新华社)



▲习近平向获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影

中央军委主席习近平签署通令 给4名个人、1个单位记功

中央军委主席习近平日前签署通令,给4名个人、1个单位记功。

给海军工程大学某研究所教授王东,原第二军医大学第二附属医院神经外科主任、主任医师、教授侯立军,军事科学院系统工程研究院

某研究所研究员何元智记一等功;给火箭军工程大学导弹工程学院204教研室教授胡昌华记三等功。给96717部队记二等功。

(据新华社)

中央军委主席习近平签署命令 给1名个人、3个单位授予荣誉称号

中央军委主席习近平日前签署命令,给1名个人、3个单位授予荣誉称号。

授予陆军某扫雷排爆大队战士杜富国“排雷英雄战士”荣誉称号。杜富国,男,1991年11月出生,2010年12月入伍。2015年6月参加边境扫雷行动,2018年10月在排雷时为保护战友英勇负伤,双目失明、失去双手。入伍以来,该同志牢记使命、矢志强军,主动请缨参加边境扫雷任务,先后进出雷场1000余次,累计排除爆炸物2400余枚,处置各类险情20余次;努力精武强能,熟练掌握专业技能,摸索形成一系列有效作业办法,提高了探测爆破速度和精度;敢于冲锋在前,把雷场当成战场,危急关头奋不顾身,叫响“让我来”,把危险留给自己,把安全让给战友;保持顽强意志,即使身受重伤,依然昂扬向上、坚强乐观,坚持学习训练,他的英雄事迹和崇高品格在全军和全社会引起强烈反响。该同志先后被陆军表彰为“四有”新时代革命军人标兵,被评为“感动中

国2018年度人物”、“全国自强模范”,中宣部授予其“时代楷模”称号,荣立一等功1次。

授予空军航空兵某旅飞行一大队“强军先锋飞行大队”荣誉称号。空军航空兵某旅飞行一大队是空军首批组建、首支参战、首获战绩的英雄飞行大队。近年来,该大队大力练兵备战,探索开展的组训方法在空军推广;突出实战实训,现有飞行员完成多项极限条件下飞行训练以及精确制导武器打靶训练;大胆亮剑争锋,多次圆满完成大项任务。连续22年实现空地安全,连续22年被评为基层建设先进单位,荣立一等功1次、二等功3次、三等功4次,2014年被空军授予“先锋飞行大队”荣誉称号,先后被中央军委表彰为“全军军事训练先进单位”、“全军践行强军目标标兵单位”。

尹璐、尼都塔生、张磊、刘飞、李保国、翁春芳、吴勇、肖立权、李玉峰等9名官兵,是人民军队深入贯彻习近平强军思想、奋力推进新时代强军事业中涌现的先进典型。他们

授予63798部队地面设备站“航天报国模范地面站”荣誉称号。

授予63837部队某室“科研为战先锋”荣誉称号。(据新华社)

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔警衔仪式7月31日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

上午11时40分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:军委装备发展部部长李尚福、南部战区司令员袁誉柏、西部战区政治委员吴社洲、北部战区政治委员范晓骏、中部战区政治委员朱

生岭、海军司令员沈金龙、海军政治委员秦生祥、空军司令员丁来杭、国防大学校长郑和、武警部队政治委员安兆庆。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。(据新华社)

中宣部等联合发布9位“最美新时代革命军人”

在全党全军深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以崭新面貌迎接中华人民共和国成立70周年之际,为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,习近平强军思想,凝聚强国强军力量,中央宣传部、中央军委政治工作部在今年建军节前夕联合发布9位“最美新时代革命军人”。

尹璐、尼都塔生、张磊、刘飞、李保国、翁春芳、吴勇、肖立权、李玉峰等9名官兵,是人民军队深入贯彻习近平强军思想、奋力推进新时代强军事业中涌现的先进典型。他们

中,有带领官兵深学真信笃行党的创新理论的政治干部、传承红色基因爱党报国的少数民族青年军官、有苦练精飞的蓝天骄子、潜行大洋的技术能手、务战研战的巾帼先锋、处突维稳的忠诚卫士,还有保障打赢的联勤尖兵、矢志创新的科研专家、扎根高原的一线带兵人……他们聚力强军打赢、忠实履行使命,在平凡岗位做出不平凡业绩,充分反映了全军部队培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人的显著成效。(据新华社)

“‘建宁驿站’不仅是公厕综合体,更是文明的载体” 十几位网络大咖来株,只为看公厕



▲省内知名网络博主走进“建宁驿站” 通讯员 供图

厕所革命的株洲实践 21

“青年湖南”“三湘名博沙龙”“分析师胡涛”……昨日起,这些坐拥数十万“粉丝”、活跃在各个圈子的网络大咖,纷纷在互联网上为株洲的“建宁驿站”点赞。原来,当天有10多位省内知名网络博主来到株洲参观“建宁驿站”,为我市“厕所革命”工作献言献策。

“株洲模式”有许多值得借鉴的地方。来自湖南农业大学的知名网友“农夫MXD”说,在他看来,“建宁驿站”不仅是公厕综合体,更是文明的载体。

省共青团官方微博“打CALL”

当日,网络博主们先后到了株洲经开区、芦淞区和荷塘区参观“建宁驿站”,每个驿站都有不同的特色。比如,位于经开区龙母河的“建宁驿站”,是全市首座三层式驿站,楼上是城管派驻中队的执法办案区、学习室,这里可以24小时办公;而芦淞区幸福村的“建宁驿站”,让这一老旧的棚户区周边,首次有了“高大上”的公厕综合体,解决了不少租户的如厕难题。

市区已开工新建161座“建宁驿站”

截至7月26日,我市城区已开工新建“建宁驿站”161座,建成并投入使用99座,其余建设任务将在9月30日前完成并投入使用,改造公厕200座任务已完成。

同时,我市坚持把共建、共治、共享的理念贯彻始终,加大社会公厕开放力度,机关事业单位、加油站、加气站、农贸市场、学校、医院等积极支持参与,主动开放内部厕所,目前已完成开放社会公厕200座。株洲华晨房地产开发有限责任公司等热心公益的企业纷纷捐资建设“建宁驿站”,新芦淞集团冠名捐献了“建

宁驿站”的共享雨伞。目前,市区“建宁驿站”分布广泛,中心广场、红旗广场、神农公园等人流量较大的重点区域全覆盖;新城区开放建设全面考虑驿站布局,如芦淞区将驿站规划延伸到了白关服饰产业园,天元区规划选址延伸到了三门镇、群丰镇等地。

“下一步,我们也会通过互联网,把‘建宁驿站’建设经验、模式等向全国推广,挖掘其背后的故事和深远意义。”省委网信办综合处处长华建平在参与此次活动后说。(记者 伍靖雯 通讯员 城关)

通告

因S104(玉龙路-云霞大道)路面大修需要,经有关部门审批,将于2019年8月6日至8月9日每天20点至次日6点对省道S104的玉龙路路口至云霞大道路口路段进行全封闭施工。届时,请过往车辆提前选择好绕行路线,由此带来的不便敬请谅解。

绕行路线一:玉龙路老长株路口往云田镇马鞍山方向的车辆,从玉龙路→卧龙路→云霞大道→云霞大道老长株路口→云田镇马鞍山方向绕行。绕行路线二:云霞大道老长株路口往龙头铺办事处方向的车辆,从云霞大道→卧龙路→玉龙路→龙头铺办事处方向绕行。特此通告。

株洲市公安局交通警察支队 株洲云龙示范区管理委员会国土建设部 2019年8月1日

株洲晚报老年大学报名 只剩最后3个工作日,赶快行动吧

今天是株洲晚报老年大学招生的第8天,前来现场报名的学员仍络绎不绝。记者了解到,太极拳、剪纸、声乐合唱等课程的学位已全部报满,舞蹈、葫芦丝等课程的学位还有部分剩余,书法、书画课程也仅剩2个学位。株洲晚报老年大学提醒,报名只剩最后3个工作日(8月1日、8月2日、8月5日),请大家抓紧时间。

目前,公益课程“开心国学”还有5个名额,此门课程只要全勤参与,即可退还所有学费。

报名地址:株洲市天元区新闻路株洲晚报217办公室(乘28路、40路、61路到日报社站下,进入新闻路后步行200米)。

咨询电话:22727277、13107330467。(记者 泊乐 实习生 余娟 何达新)

部分任课老师简介

龙传芳,株洲市葫芦丝、巴乌协会会长,现任中国民管学会葫芦丝高级指导老师。在株洲晚报老年大学担任葫芦丝老师。

刘献忠,省国际标准舞协会副主席,曾多次获得全省拉丁舞职业赛冠军。在株洲晚报老年大学担任拉丁舞老师。

张澄光,北京丹青画院副院长、市美术家协会副主席、市老干部书画协会副会长、湖南工业大学客座教授。在株洲晚报老年大学担任书画老师。

戴娅莉,从事舞蹈、旗袍秀教学多年,目前担任天元区古典舞协会副会长。在株洲晚报老年大学担任民族舞(形体身韵)老师。

郭春,从事鬼步舞教学多年,其教学经验曾被省、市多家媒体报道。在株洲晚报老年大学担任鬼步舞老师。

株洲晚报老年大学大湖塘分校课程表

课程	课时	授课时间	授课老师	收费标准	剩余名额
民族舞	16节课	周一上午 09:00-10:30	刘素芳	200元	8
拉丁舞	16节课	周一下午 15:00-16:30	刘献忠 钟志湘	200元	7
葫芦丝	16节课	周二上午 09:00-10:30	龙传芳	200元	6
声乐合唱	16节课	周二下午 15:00-16:30	钟有艳	200元	满员
书画	16节课	周三上午 09:00-10:30	张澄光	200元	2
太极拳	16节课	周三上午 08:30-10:00	刘曼华	200元	满员
健身气功	16节课	周三上午 10:10-11:40	刘曼华	200元	满员
书法	12节课	周三下午 15:00-16:30	马立明	200元	2
鬼步舞	16节课	周四上午 09:00-10:30	郭春	200元	7
开心国学	16节课	周四下午 15:00-16:30	郑惠平	免费	5
剪纸与传统手工艺	16节课	周五上午 09:00-10:30	凌向东	免费	满员
民族舞(形体身韵)	16节课	周五上午 09:00-10:30	戴娅莉	200元	7

(注:老小课堂——开心国学学完全勤可退还学费。)